

ERRATA

Da Publicação:

JORNAL GAZETA DE S.PAULO
Quinta-Feira, 28 de Setembro de 2017.

ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

FORNECEDOR: MARIANA CORREA
MADUREIRA GUIMARÃES-ME

Onde se lê:

“TOTAL DO FORNECEDOR: 69.586,88”

Leia-se:

“TOTAL DO FORNECEDOR: 69.694,98”